Информация для размещения:

23 февраля 2021 года вступил в силу новый Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, заявления о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметок о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания, проставляемых, в том числе, многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг, утвержденный Приказом МВД России от 10 декабря 2020 г. № 856.

Новый административный регламент по осуществлению миграционного учета иностранных граждан устанавливает новые формы бланка уведомления о прибытии иностранных граждан и лиц без гражданства в место пребывания.

В настоящее время через многофункциональные центры предоставления государственных муниципальных услуг возможно  получить большой спектр государственных услуг, одной из которых является уведомление о прибытии иностранного гражданина и лица без гражданства в место пребывания.

Так, принимающая сторона, обратившаяся в МФЦ за получением государственной услуги, предоставляет документы соответствии в с установленным порядком, необходимые для осуществления миграционного учета иностранного гражданина и лица без гражданства в соответствии с требованиями указанного выше Административного регламента, утвержденного Приказом МВД России от 10 декабря 2020 г. № 856. Преимуществом при получении государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг является прибытие 1 раз заявителя в МФЦ для получения государственной услуги.
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