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Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


[bookmark: _GoBack]Установлено, что между ГБУЗ СК «Городская клиническая больница № 2» г. Ставрополь, перепрофилированной для оказания медицинской помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией Covid-19, и ООО «Г» заключен государственный контракт на поставку продуктов питания.
Цена контракта составила 161620 руб., срок поставки – с момента заключения контракта по 31.12.2021 г. ежедневно. 
Вместе с тем, в нарушение требований федерального законодательства, поставщиком обязательства по поставке продуктов питания своевременно не исполнены, в связи с чем прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя в отношении директора общества и юридического лица возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности), которые находятся на рассмотрении.  

