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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства управляющими компаниями при размещении информации в государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства


[bookmark: _GoBack]
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства управляющими компаниями при размещении информации в государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее — ГИС ЖКХ), в ходе которой установлено, что требуемая информация ООО «Уют Плюс» и ООО УК «Мастер» в отношении многоквартирных домов, находящихся в управлении раскрыта не в полном объеме. 
По результатам проверки  прокурором района в Октябрьский районный суд г. Ставрополя в порядке ст. 45 ГПК РФ в интересах неопределенного круга лиц  к  ООО УК «Мастер» и ООО «Уют Плюс»  направлены исковые   об обязании разместить информацию в  ГИС ЖКХ в отношении многоквартирных домов, находящихся у них в управлении,  расположенных на территории Октябрьского района г. Ставрополя о договорах на выполнение работ в целях надлежащего содержания систем внутридомового газового оборудования, лифтового хозяйства и противопожарных систем многоквартирного дома, заключенных со специализированными организациями,  а также информацию об оказываемых услугах, выполняемых работах по управлению многоквартирным домом.
Решениями Октябрьского районного суда г. Ставрополя от 09.12.2021 исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме. Исполнение указанных решений судов находится на контроле в прокуратуре района.  

