Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя выявлены нарушения законодательства в сфере национального проекта: «Демография».
Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя в ходе проверки соблюдения законодательства при использовании средств материнского (семейного) капитала национального проекта «Демография» установлено, что родителями  не исполняются обязательства об оформлении приобретенного и (или) реконструированного с использованием средств материнского (семейного) капитала жилого помещения в общую собственность родителей и их детей с определением размера долей по соглашению.
Согласно п. 1 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (далее - Закон № 256-ФЗ) право на дополнительные меры государственной поддержки возникает при рождении ребенка, имеющего гражданство Российской Федерации, у женщин, родивших второго ребенка, начиная с 01.01.2007.
[bookmark: _GoBack]Согласно паспорту национального проекта «Демография» в его состав входит финансовая поддержка семей при рождении детей, показателями которой является обеспечение финансовой поддержки семей при рождении детей, обеспечение устойчивого роста населения Российской Федерации.
В соответствии с ч. 4 ст. 10 Закона № 256-ФЗ жилое помещение, приобретенное с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.
Вместе с тем, прокурорской проверкой установлено, что жилые помещения, которое приобретены и (или) реконструированы с использованием средств материнского капитала, в нарушение указанных норм закона родителями не оформлены в общую собственность с их несовершеннолетними детьми с определением размера долей по соглашению.
По результатам проверки прокурором Октябрьского района г. Ставрополя в порядке ст. 45 ГПК РФ в декабре 2021 года в Октябрьский районный суд  г. Ставрополя  в интересах несовершеннолетних детей направлено 5 исковых заявлений об обязании их родителей определить доли по соглашению и признать право общедолевой собственности на недвижимое имущество – жилое помещение, приобретенное и (или) реконструированное с использованием средств материнского (семейного) капитала национального проекта «Демография». Решениями, вынесенными Октябрьским районным судом г. Ставрополя в январе 2022 года, исковые требования по 5 исковым заявлениям удовлетворены в полном объеме. Решения суда исполнены.
