[bookmark: _Hlk93662552]Сотрудниками прокуратуры Октябрьского района г. Ставрополя поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого жителя города Ставрополя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и приговором мирового судьи Октябрьского районного суда г. Ставрополя от 27.12.2021 гражданин В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, и ему назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ.
Из материалов дела следует, что гражданин В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии третьих лиц, в форме грубой нецензурной брани оскорбил представителя власти – сотрудника полиции, находившегося в форменном обмундировании, при исполнении своих служебных обязанностей, тем самым унизив его честь и достоинство.
[bookmark: _GoBack]Приговор суда вступил в законную силу.
