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пресс-релиз

Прокуратурой Ленинского района г Ставрополя поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в мошенничестве, совершенном организованной группой в особо крупном размере

Прокуратурой Ленинского района г. Ставрополя принято участие в рассмотрении Ленинским районным судом г. Ставрополя уголовного дела в отношении члена организованной преступной группы, в зависимости от роли и степени участия, обвиняемого по двум эпизодам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере).
В ходе судебного следствия установлено, что в период с 2019 по 2023 г., подсудимый, являясь главой крестьянско-фермерского хозяйства, действуя в составе организованной группы, согласованно с заместителем начальника отдела по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе министерства сельского хозяйства Ставропольского края, направил в министерство заявку для участия в конкурсном отборе по предоставлению грантов на развитие семейных ферм. 
Обвиняемый предоставил акты, содержащие заведомо недостоверные сведения о наличии собственных денежных средств, что являлось одним из условий для получения гранта. 
На основании представленных подложных документов участникам преступной группы - главам крестьянско-фермерских хозяйств, при участии обвиняемого, выделены гранты в сумме 18,4 млн. рублей. Полученными денежными средства обвиняемый и другие члены организованной группы распорядились по собственному усмотрению, тем самым причинили государству в лице министерства материальный ущерб.
[bookmark: _GoBack]Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, признал члена организованной группы виновными по каждому эпизоду вменяемых преступлений и по совокупности преступлений назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы со штрафом в размере 200 тыс. рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Гражданский иск на сумму 18,4 млн. рублей удовлетворен в полном объеме. 
Приговор суда не вступил в законную силу.
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