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пресс-релиз


Прокуратурой Ленинского района г. Ставрополя принято участи в рассмотрении Ленинским районным судом г. Ставрополя представления начальника филиала по Ленинскому району г. Ставрополя ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю

Прокуратурой Ленинского района г. Ставрополя принято участие в рассмотрении Ленинским районным судом г. Ставрополя представления начальника филиала по Ленинскому району г. Ставрополя ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю о продлении испытательного срока и возложении дополнительных обязанностей в отношении осужденного М.
Согласно доводам преставления, ранее осужденный 05.12.2024 М. за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ, к лишению свободы на 3 года условно с испытательным сроком 3 года, с возложением обязанностей: не менять постоянного места жительств и не выезжать за пределы муниципального образования по месту его проживания без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за исправлением условно осужденных, в течение 10 суток со дня вступления приговора в законную силу встать на учет в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, в ходе отбывания наказания допустил факт неисполнения возложенных на него обязанностей судом, в частности, не явился в течение 10 суток для постановки на учет.
Суд, согласившись с позицией участвующего в судебном заседании прокурора, удовлетворил представление начальника филиала по Ленинскому району г. Ставрополя ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю и продлил осужденному М. испытательный срок на 1 месяц, а также дополнил ранее возложенные судом обязанности являться в уголовно-исполнительную инспекцию 1 раз в месяц в течение всего испытательного срока.
Постановление в законную силу не вступило.
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