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пресс-релиз
Прокуратурой Ленинского района г. Ставрополя

проведена проверка на получение доступных и качественных услуг в сфере бытового обслуживания населения города Ставрополя 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере бытового обслуживания в МУП «Бытсервис».
По результатам проверки соблюдения требований пожарной безопасности в МУП «Бытсервис» (Баня № 2), расположенного по адресу: г. Ставрополь, ул. Голенева, 61  выявлены нарушения требований правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 (далее - Правила противопожарного режима в Российской Федерации).

В силу п. 54 Правил противопожарного режима в Российской Федерации руководитель организации организует работы по ремонту, техническому обслуживанию и эксплуатации средств обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения, обеспечивающие исправное состояние указанных средств. Работы осуществляются с учетом инструкции изготовителя на технические средства, функционирующие в составе систем противопожарной защиты.

В ходе проверки, установлено, что не организована работа по ремонту, техническому обслуживанию и эксплуатации средств обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения, обеспечивающих исправное состояние указанных средств. 

С целью обеспечения безопасности неопределённого круга лиц при посещении «Бани №2» прокуратурой района в Ленинский районный суд г. Ставрополя направлено исковое заявления об обязании муниципального бюджетного учреждения «Ставбытсервис», администрацию г. Ставрополя осуществить мероприятия по монтажу пожарной сигнализации на объекте недвижимого имущества, расположенном по адресу: г. Ставрополь, ул. Голенева, 61, находящемся в оперативном управлении МБУ «Ставбытсервис», которое рассмотрено 27.02.2025 и удовлетворено. Решение суда не вступило в законную силу. 
Прокурор района
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