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пресс-релиз
Прокуратурой Ленинского района г. Ставрополя

проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения   

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения, в ходе которой выявлены обстоятельства, нарушающие права граждан на безопасное передвижение по дорогам Российской Федерации.

Проверкой установлено, что гражданин, проживающий на территории Ленинского района г. Ставрополя, находящейся под диспансерным наблюдением в ГБУЗ СК «СККНК», выдано водительское удостоверение на право управления транспортными средствами, являющимися источником повышенной опасности.
Законодательством Российской Федерации в области безопасности дорожного движения возникновение и наличие права на управление транспортными средствами поставлено в прямую зависимость от состояния здоровья водителя, в том числе наличие психического заболевания. 

С целью обеспечения безопасности участников дорожного движения прокуратурой района в Ленинский районный суд г. Ставрополя направлено административное исковое заявления о прекращении действия права на управление транспортными средствами и обязании сдать в регистрирующий орган водительские удостоверения, которое рассмотрено 12.03.2025 и удовлетворено. Решение суда не вступило в законную силу. 
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                     А.А. Житников 
Лаптева Е.В., 35-28-80
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