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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» и в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее соответственно – комитет, проект, Программа).
Данным проектом:
в приложении 4 «Перечень и общая характеристика основных мероприятий (мероприятий) программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя» к Программе, вносятся изменения:
- подпрограмма «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на территории города Ставрополя»:
в основном мероприятии 1 «Повышение технического состояния многоквартирных домов города Ставрополя и продление сроков их эксплуатации» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме                 9 408,96 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя              9 379,55 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края               29,41 тыс. рублей;
в основном мероприятии 2 «Организация теплоснабжения и газоснабжения в границах города Ставрополя» уточнены объемы финансирования:
 на 2024 год в сумме 908 516,13 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя 33 233,61 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 875 282,52 тыс. рублей;
на 2025 год в сумме 151 597,01 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя 1 597,01 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 150 000,00 тыс. рублей;
- подпрограмма «Дорожная деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя»:
в основном мероприятии 1 «Организация дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме 2 361 991,65 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя 785 765,48 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 1 472 663,98 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджету города Ставрополя на осуществление функций административного центра Ставропольского края 103 562,19 тыс. рублей;
в основном мероприятии 2 «Повышение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме 200 097,46 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя 159 955,23 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 40 142,23 тыс. рублей;
- подпрограмма «Благоустройство территории города Ставрополя»:
в основном мероприятии 1 «Осуществление деятельности по использованию, охране, защите и воспроизводству городских лесов» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме                        26 360,15 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя 25 383,75 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края     976,40 тыс. рублей;
в основном мероприятии 2 «Создание и обеспечение надлежащего состояния мест захоронения на территориях общественных муниципальных кладбищ города Ставрополя» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме 28 251,72 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
в основном мероприятии 3 «Организация мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме                                   16 382,10 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края;
в основном мероприятии 4 «Благоустройство территории города Ставрополя» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме     913 318,20 тыс. рублей, из них за счет средств бюджета города Ставрополя 797 743,70 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края              15 626,21 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджету города Ставрополя на осуществление функций административного центра Ставропольского края 99 948,29 тыс. рублей;
дополнено новыми мероприятиями: 
- «Благоустройство внутриквартальной территории прилегающей к нижнему рынку (рынок №1) расположенному по адресу: г. Ставрополь,       ул. Шаумяна 1 и ограниченной улицами: ул. Казачья, ул. Голенева,               ул. Горького» объемом финансирования на 2024 год в сумме                 4 627,92 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- «Ремонт локальных очистных сооружений на территории «Русская лесная дача» города Ставрополя» объемом финансирования на 2024 год в сумме 13 750,69 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя;
- «Работы по благоустройству и ремонту подъездных и пешеходных путей к строящимся школам по просп. Российскому и по ул. Чапаева»  объемом финансирования на 2024 год в сумме 74 063,02 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя.
В приложении 5 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения целей Программы (показателей решения задач подпрограммы (Программы)»:
уточнены значения показателя (индикатора) в части задачи 2 «Содержание инженерных сетей на территории города Ставрополя» цели 1 «Создание условий для развития жилищно-коммунального хозяйства города Ставрополя»:
- «Увеличение мощности очистных сооружений водопровода города Ставрополя» на 2025 год;
добавлен новый показатель (индикатор) в части задачи 3 «Организация благоустройства на территории города Ставрополя» цели 3 «Улучшение эстетического облика территории города Ставрополя»:
- «Количество благоустроенных территорий в рамках мероприятия «Работы по благоустройству и ремонту подъездных и пешеходных путей к строящимся школам по просп. Российскому и по ул. Чапаева» со значением на 2024 год.



Заместитель главы администрации
города Ставрополя, руководитель
комитета городского хозяйства
администрации города Ставрополя                                               М.В. Хусаинов
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