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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Предлагаемый к рассмотрению проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее - проект решения) подготовлен в соответствии с федеральными законами от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ), от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края. 
Основанием для подготовки проекта решения послужило приведение отдельных норм Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края в соответствие с изменениями, внесенными Федеральным законом от 28 декабря 2024 г. № 540-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Федеральным законом № 248-ФЗ исключено право органа местного самоуправления не применять систему оценки и управления рисками в рамках муниципальных видов контроля. 
Принятие данного проекта решения не повлечет увеличение расходов бюджета города Ставрополя, а также внесение изменений либо признание утратившими силу муниципальных правовых актов города Ставрополя.
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