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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета города Ставрополя субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 30.12.2020 № 2259»

В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя разработан проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета города Ставрополя субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 30.12.2020 № 2259» (далее соответственно – проект постановления, Порядок).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в Порядок в части включения целей, на которые могут предоставляться субсидии муниципальным бюджетным учреждениям:
на уплату судебных расходов: государственной пошлины, судебных издержек, связанных с рассмотрением дел судами в соответствии с действующим законодательством. Решением Ставропольской городской Думы в апреле и мае 2025 года муниципальному бюджетному учреждению «Ставропольское городское лесничество» предусмотрены бюджетные ассигнования на уплату государственной пошлины при подаче искового заявления неимущественного характера по делам, рассматриваемым арбитражными судами и проведение судебной экспертизы;
на осуществление строительного контроля, технического и авторского надзора при проведении работ, экспертно-лабораторного сопровождения и экспертизы результатов выполненных работ; 
на проведение работ по изготовлению, монтажу планировочных и декоративных элементов благоустройства, включая малые архитектурные формы и сооружения. Решением Ставропольской городской Думы в марте 2025 года муниципальному бюджетному учреждению «Горзеленстрой» города Ставрополя предусмотрены бюджетные ассигнования для благоустройства территории, прилегающей к международному аэропорту Ставрополь им. А.В. Суворова.
В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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