Подпрограмма «Дорожная деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения, организация транспортного обслуживания населения на территории города Ставрополя» программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, транспортной системы на территории города Ставрополя, благоустройство и санитарная очистка территории города Ставрополя на 2017 - 2022 годы»
Целью реализации Подпрограммы является:
улучшение эстетического облика территории города Ставрополя и создание комфортных условий для проживания населения.
Подпрограмма предусматривает решение следующих задач:
предоставление качественных транспортных услуг, повышение эффективности работы общественного пассажирского транспорта, формирование конкуренции на рынке транспортных услуг;
улучшение качества автомобильных дорог общего пользования местного значения и их транспортно-эксплуатационных показателей, повышение пропускной способности автомобильных дорог, уровня безопасности участников дорожного движения, ликвидация транспортных заторов.
Перечень основных мероприятий Подпрограммы:
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах города Ставрополя;
организация дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя;
повышение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя.

