26 декабря 2024 года в 22 часа 54 минуты на регулируемом, без дежурного работника железнодорожном переезде путь № 75 станции Светлоград, при исправно действующей AПC, допущено столкновение маневрового локомотива с легковым автомобилем BA3 2107. Водитель автотранспорта нарушил ПДД в части выезда на железнодорожный переезд под запрещающие показания переездной сигнализации, в момент движения по переезду подвижного состава.
В результате столкновения смертельно травмирован водитель автомобиля и пассажир (мужчина), второй пассажир (мужчина) с травмами различной степени доставлен в медучреждение города Светлоград.
Также, следует отметить, что в 2024 году в границах Ставропольской дистанции инфраструктуры произошло еще два дорожно - транспортных происшествия:
Так, 11 февраля 2024 года на перегоне Светлоград —Мокрая Буйвола на регулируемом, без дежурного работника переезде 8 км пк 4, при исправно действующей автоматической переездной сигнализации, допущено столкновение поезда с легковым автомобилем марки «Hyundai іх35».
В результате столкновения смертельно травмированы женщина и трое несовершеннолетних детей. Причиной данного происшествия явилось нарушение Правил дорожного движения РФ водителем автомобиля;
01 июля 2024 года на перегоне Григорополисская - Расшеватка на регулируемом, без дежурного работника переезде 43 км пк 3 Григорополисская - Расшеватка при исправно действующей переездной сигнализации допущено столкновение поезда с легковым автомобилем марки «Нива 2121». В результате столкновения пострадал водитель, отправлен в городскую больницу города Новоалександровск. Причиной данного происшествия явилось нарушение ПДД РФ водителем автомобиля.
Вceгo в границах Северо - Кавказской железной дороги за 2024 год по вине водителей автотранспорта допущено 36 случаев дорожно-транспортных происшествий. В результате столкновения транспортных средств с подвижным составом пострадало 23 человека, из них погибло 9 человек.
За прошедший период 2025 года на полигоне Северо - Кавказской железной дороги уже допущены 3ДТП. В результате происшествий пострадали 4 человека.
Все ДТП допущены по вине водителей автотранспорта, грубо нарушивших Правила дорожного движения Российской Федерации при проезде через железнодорожные переезды.
В связи с участившимися случаями ДТП на железнодорожных переездах, администрация муниципального образования города Ставрополя просит Вас соблюдать правила дорожного движения Российской Федерации при проезде через железнодорожные переезды. 
Уважаемый водитель! Не подвергайте себя, Ваших пассажиров, людей, находящихся в поездах, и районе переезда опасности! От Вас зависит благополучие родных и близких! 
