ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя «О внесении изменения в пункт 2 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в комитете культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя, утвержденного приказом руководителя комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя от 10.06.2019 № 137-ОД»

Проект приказа комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя «О внесении изменения в пункт 2 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в комитете культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя, утвержденного приказом руководителя комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя от 10.06.2019 № 137-ОД» разработан комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя (далее – проект приказа, Порядок).
Данным проектом приказа, в связи с реализацией письма управления по региональной политике аппарата Правительства Ставропольского края от 26.03.2025 № РМП-23/32-39, предлагается уточнить пункт 2 Порядка, посредством замены слова «нормативных правовых актов комитета» словами «нормативных правовых актов руководителя комитета».
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