ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых приказов руководителя управления культуры администрации города Ставрополя»

Проект приказа комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых приказов руководителя управления культуры администрации города Ставрополя» разработан комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя (далее – проект приказа).
Данным проектом приказа правовые акты, противоречащие Федеральному закону от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также постановлениям администрации города Ставрополя от 17 апреля 2023 № 814 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя», от 02 февраля 2016 № 207 «О комитете культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя, предлагается признать утратившими силу. 
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