 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Схему размещения рекламных конструкций на территории города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Схему размещения рекламных конструкций на территории города Ставрополя» (далее - проект решения) разработан в соответствии с федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О рекламе», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, решением Ставропольской городской Думы от 13 ноября 2013 г. № 414 
«О некоторых вопросах распространения наружной рекламы на территории города Ставрополя».
Проектом решения предлагается внести изменения в пояснительную записку, в части добавления 4 отдельно стоящих рекламных конструкций светодиодный экран формата 3х6 метров на земельных участках, находящихся в частной собственности.
Проектом решения вносятся изменения в графические материалы в части добавления 4 отдельно стоящих рекламных конструкций светодиодный экран формата 3х6 метров на земельных участках, находящихся в частной собственности. Проведение торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию указанной рекламной конструкции не потребуется.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемый проект решения соответствует корректировке генерального плана города Ставрополя на 2010-2030 годы, утвержденной решением Ставропольской городской Думы от 03 сентября 2009 года № 98, Правилам землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации города Ставрополя от 15.10.2021 № 2342 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» и Правилам благоустройства.
Предлагаемые для утверждения изменения в Схему размещения рекламных конструкций на территории города Ставрополя не нарушают внешнего архитектурного облика сложившейся застройки города Ставрополя, обеспечивают соблюдение градостроительных норм и правил, требований безопасности.
Принятие данного решения не влечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя.
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